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hen i türtént semnmi 
ellenkezett volna a tényekkel, az 

1, vagy akár az alkotmánnyal és a 

olyó jogokkal és mégis olyan hatal- 

Ilámokat kavart fel Jamandi belügyi 

zter beszéde, melyet a felirati vita 

artott, mintha legalább is az alkot- 

liktatorikus uton való megváltozta- 

ntette volna be. Nem a parlament- 

gában, ahol kormánypárt és ellenzék 

nán lelkesedett a beszéd nyomán, ha- 

rlamenten kivül a nacionalizmus 

1 fütött lapokban, amelyek egyike- 

sak éppen hogy hazaárulással nem 

eg az alminisztert. A nemzetárulás 

51 azonban nem kimélték meg. A kor- 

s kénytelen volt foglalkozni Jamandi 

ével és a sajtótámadásokkal és ennek 

kozásnak az eredményeként szüle- 

ga belügyi alminiszternek az a nyi- 

ta, amelyet tegnap tett közzé. A nyi- 

t maga védekezés és magyarázat és 

z sora, bár fentartja azt, amit a par- 

ben mondott, mégis csak mosakodás- 

zokatlan ez a parlamenti életben, de 

ge volt reá a kormánynak, mert az 

háza karácsonyi szünete miatt a nyi- 

at nem történhetett meg a parlament- 

szont olyan lapok részéről is támadás 

melyek pedig a liberális politikát tá- 
ák. Amikor azonban már a legna- 

nacionalista ujság, melynek főszer- 
Hiberális igazságügyminiszter volt, 

a jelenlegi miniszterelnökről, hogy az 

barátja, akkor ez olyan tünet, amely 

a kormány sem haladhat el némán. 

áll tőlünk a szándék is, hogy mi akar- 

delmünkbe venni a román laptámadá- 

szemben a kormánynak egyik tagját. 
II tengere az ellentéteknek választ el 

Inket nem a románságtól és nem a ro- 

olitikai nemzettől, melynek mi is tag- 

gyunk, hanem a liberális párt politiká- 

és politikai módszereitől. De ha a vi- 

igy természetszerüleg nem lehet ba- 
nnyi rosszakarat sincs bennünk, hogy 

arnánk megvédelmezni, mert ez a tény, 

ában ujabb támadási alkalmakat 

b csak. Mi is történt tulajdonképpen? A 
i vita során Jamandi alminiszter a 

ány nevében válaszolt a felszólalásokra 

vel ugy a magyar, mint a német képvi- 

a kisebbségek ügyét is szóvá tették, 

szetesen szólnia kellett a kisebbségek- 

Hangoztatta, hogy a kormány román 

politikát folytat, de emellett nem 

elfelejteni, hogy az országban több 

gy millió nemzetkisebbség él. Ezeket 

lyan polgárjogok illetik meg, mint a 

kat. Nem helyes olyan állampolitikát 

i, amely négymillió állampolgár ér- 

Hen irányul. Válaszolt a városok 

álását sürgető felszólalásokra is. Ki- 

tte, hogy ezek a városok eredetileg 

rtoztak Romániához és tizenhat év 

em lehetett többet elemt ... 
. .. 

. .... 

.Mostani ma- 

ó nyulatkozatában megismétli ezt és 

i, hogy már a tavasszal ugyanezt 

tatta a parlamentben és akkor senki- 
m jutott eszébe ezt kifogásolni. Hang- 

za, hogy nem állitott mást, mint amit 

román történelemkönyv tanit. 
a azonban most is, hogy a kormány 

ve a furkósbottal való nacionalizálás- 

espektálja mindenkinek a törvényes 

gy természetesen azoknak a nem- 

oknak a jogait is, akik az országban 

Ezeket is bele kell vonni a termelő- 

is 
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Belgrádi jelentés szerint Jeftics 

kormányalakitási tárgyalásai tegnap - 
bár előzetesen nagy nehézségek tornyo- 
sultak ez ele - sikeresen befejezést 
nyertek. Jeftics tegnap délután hat óra- 

kor bemutatta a kormány listáját Pál 
hercegnek, a régenstanács elnökének, aki 

azt elfogadta. 

Este félhatkor az uj kormány 

már le is tette a hivatalos 
esküt. 

Az uj jugoszláv kormány a következő- 
képpen alakult meg: Miniszterelnökség 

és külügy Jeftics, hadügy és tengeré- 

szet Zsivkovics, igazságügy Koics, 
pénzügy Sztojadinovics, erdészet 
és bányászat Popovics a kormány- 
párt alelnöke, belügy Popovics Veli- 

gBÁNSÁGI 
ELO NAPILAP 

leftics kormánya 
lárletette az 

m földmüvelésügy J ankovicsDra- 
......... 

gutin a földmüves szövetség elnöke, köz- 
lekedésügy Vuics Dimitri, közoktatás- 

ügy Csirics, közmunkaügy Kozsul 
Marko, kereskedelem és ipar Vrba- 

nics szenátor, a kereskedelmi és ipar- 

kamara elnöke, népjóléti miniszter M a- 

rusics volt bán tárcanélküli minisz- 

ter HassanBegovics a kamara al- 

elnöke, testnevelési miniszter Auer 

Lyubomir. 

Az uj kormány tagjai között 
van kilenc szerb, három horvát 

disszidens, egy szlovén és egy 

mohamedán. 

Sztojadinovics nem mint az óradikális 

párt megbizottja vesz részt a kormány- 

ban, hanem mint magánember. 

Jeftics kormánya megkisérli az együtt- 

szenkeszrősés és KInDÓMIVATAL 
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müködést a parlamenttel. Amennyiben 
oseseseseseseeme!osesgeeeee 

Slavescu pénzügyminiszter tegnap 

a sajtó képviselői előtt részletesen ismer- 
tette a belföldi kölcsön lefolyását. Töb- 

bek között kijelentette, hogy a kibocsá- 
tott belföldi kölcsön egyik pontját képez- 

te a kormány által elkészitett pénzügyi 

programnak, amely program számos 

pontját már megvalósitották, mig egy 

része most van megvalósitás alatt. Szá- 
mot vetettünk - mondotta a pénzügy- 

miniszter - azzal, hogy a törvények 

pontos alkalmazásával a befolyó össze- 
gek talán fedezik a napi szükségleteket, 

azonban ; 
nem elegendők nagyobb és a 
nemzet érdekében végzendő 
munkálatok vagy tervek végre- 

hajtásához. 

Ilyen elsősorban a hadsereg felszerelése 

és ezért találtam szükségesnek a belföldi 

kölcsön kibocsátását, amely egyenlő 

mértékben fogja a jövő gyek költségve- 

raivá kell tenni őket. Az igazi nemzeti poli- 

tika - állitja mostani nyilatkozatában is - 

alapja az, hogy egyrészről megértést teremt- 

elérjük szuperioritását, mert az ilyen nem- 

zeti politika szebb és tartósabb eredménye- 

ket érlel minden erőszakos nacionalizálásnál. 

Az összes nemzeti erők latbavételével a más 

nemzetiségü lojális állampolgárok érdekei- 

nek sérelme nélkül lehet megteremteni azt a 

reális atmoszférát, amelyben elérhető, hogy 

a románság legyen valóban ura ennek az 

országnak. Ime ez történt a parlamentben és 

ennek a beszédnek a védelmében irta meg 

ba és a román állam hasznos polgá- Jamandi mostani nyilatkozatát. Adatai tör- 

sünk az állam összes polgáraival, másrészről 

pedig a román elenr komoly támogatásával 

téseit megterhelni. Beláttam, hogy a kül- 
földi piacokon a szükséges kölcsön meg- 

szerzése nem időszerü, ezért tehát csak 

a belföldi kölcsön megvalósitásához fo- 
lyamodtam. Ezzel célom volt ismét for- 

galomba helyezni a tezaurált tőkét és 
lendületet adni a gazdasági életnek. 

A kölcsön végösszege három 
milliárd 740 milliót tesz ki. 

Ebből háromésfél milliárd a 

készpénz, mig kétszáznegyven 

millió leit a gyáriparosok meg- 
rendelt anyagban fizettek le. 

A háromésfél milliárdból még le kell szá- 

mitani ötven millió leit, amelyet állam- 

kötvényekben egyenlitettek ki. A bel- 

földi kölcsön befizetése a következőkép- 

pen történt: Közpénztárak utján 2.169 

millió folyt be. A tisztviselők 794 millió 

leit jegyeztek. A nyugdijasok jegyzése 

kilenc millió lei volt. A mezőgazdasági 

hitelintézet utján 346 millió lei, mig a 
........... 

ténelmi tényeken, a tények konkluziói pedig 

a reális állampolitika pillérein nyugszanak. 

közelebb végleges megoldásához ugy, hogy 

tulajdonképpen csak a kormánynyilatkozat- 

ban foglalt negativumok - kisebbségi szem- 

pontból negativuamok - azok, amelyek meg- 

rögzitésre érdemesek. Nem történt más, 

minthogy a kormány egyik tagja csak meg- 

magyarázta - kifejezetten nem is itélte el 

- az erőszakos nacionalizálást, reámutatva 

arra, hogy az evolució eredményei lehetnek 

csak valóban tartósak. Ezért volt a sok 

hühó. Semmiért. Mert a kisebbségek felé 

nem történt semmi. Semmi, ami előbbre vi- 

hetné a kérdést a nyugalmi állapot felé. 

A kisebbségi kérdést egy lépéssel semi vitte 
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azonban ez nem volna lehetséges, ugy 

feloszlatja a parlamentet és uj választá- 

sokat ir ki. A jelenlegi parlament nagy 

többsége Uzunovics hiveiből áll. 

Lehetséges, hogy ezek igyekez- 

ni fognak Jefticsnek nehézsége- 

ket okozni és ebben az esetben 

Jeftics élni fog azzal a felhatal- 

mazással, amelyet számára a 

régenstanács adott. 

Mindazonáltal nincsen kizárva az semi 

hogy a parlament többsége átpártol Jef- 

ticshez. Az uj kormány számára még 

fennáll az a lehetőség is, hogy a parla- 

mentet, amennyiben abban kedvezőtlen 

fogadtatásra találna, bizonytalan időre 

elnapolja és ezen idő alatt megkisérli, 

hogy a képviselőkkel és szenátorokkal 

megegyezésre jusson. 

iny heszámolói mondoit Slavescu a kölcsünről 

amelyből két milliárd leit a hadsere céljára Torditottak 
többi pénzintézetek utján 179 millió lei 

kölcsönhöz jutott az állam. A pénzügy
- 

miniszter azután rámutatott arra, hogy 

az állami tisztviselőket senki sem kény- 

szeritette a kölcsön jegyzésére, amit mu-
 

tat az a tény, hogy 

amig a köztisztviselők egy havi 

fizetése másfél milliárd lei, ad- 

dig az általuk jegyzett kölcsön 

összege ennek a felét teszi ki. 

Számitásba véve a kibocsátási árfo- 

lyamot és a meghatalmazott pénzinté
ze- 

teknek biztositott két százalékos hasz- 

not, a kölcsön valódi összege két mil- 

liárd 900 millió lei volt. 

Ebből az összegből két milliárd 

leit a hadseregnek juttattak. 

A mezőgazdaságnak 350 millió lei ju- 

tott, iskolák és templomok épitésére 220 

millió leit forditanak. A közegészség- 

ügy céljaira 125 millió lei jut, mig a 

Nemzeti Banknak 250 millió lei jutott. 
ese-E--e[ 

Pedig ezuttal csak azt kérték, hallgassák 

meg őket és közös egyetértéssel, kölcsönös 

gértéssel teremtsék meg a békés együtt- 

muüködés feltételeit. A megértést Jamandi is 

hangoztatta és a nyugodt együttmüködés 

szükségességét is. Arról azonban, hogy en- 

nek egyetlen módja lenne, amit a magyar 

parlamenti képviselők javasoltak és amihez 

a németek is hozzájárultak, leülni a zöldasz- 

talhoz és legalább meghallgatni egymást, - 

még azt sem mondhatjuk, hogy bölcsen - 

hallgat a krónika. Így aztán végeredmény- 

ben még hálásaknak kell lennünk a nacion 

lista lapoknak a Jamandit ért támadásokér 

mert legalább közvetve mi is szóba ker 

tünk és elismerték, hogy még vagyunk. 
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berlini 
A magyar képviselőház tegnap dél- 

utáni ülésén Almássy László elnök 

javaslatot terjesztett elő, hogy a ház 

január 29-ig napolja el üléseit. A javas- 

lathoz a többség hozzájárult. 

Kun Béla hódmezővásárhelyi képvi- 

selő beszélt az uj választójogi javaslat- 

ról és kritizálta azt. Olyan hirek vannak 

forgalomban - mondotta amelyek 

szerint a javaslat lehetővé teszi, hogy a 

nagy pártok az uj választási törvény 

segitségével kisajátithatják maguknak 

az országot. 

Meskó Zoltán szintén kritizálja az 

uj választójogi javaslatot. 

abban foglalt prémiumrendszert. 

A kispártokat az uj javaslat 

igyekszik a parlamentből ki- 

nyomni, 

mert ha azok nem tudnak maguknak öt 
mandátumot szerezni, ugy nem kapnak 
egyetlen egyet sem és mandátumaik a 
naev pártoknak jutnak prémiumképpen. 
Közbekiáltások: Meskó haza 

beszél! 

Meskó Zoltán: Nem beszélek haza, 
mert biztos vagyok benne, hogy a leg- 
közelebbi választáson az én pártom nagy 
többséggel fog a parlamentbe bekerülni. 

Gáspárdy közbekiált: Abrándo- 
zás az élet megrontója! 
Meskó Zoltán azután támadja az 

ajánlási rendszert: 

Meg van róla győződve, hogy 
a mostani képviselőknek alig 
harminc százaléka jut be majd 

a parlamentbe. 
Hangsulyozza, hogy a maga részéről 
hive a harmadik német birodalomnak. 
Közbekiáltások: Mit szól hoz- 

zá, hogy az egyik berlini lap támadáso- 
kat intéz magyar politikai személyiségek 
ellen? 
MeskóZoltán: Hitlerről is sok sza- 

márságot irtak össze egyes magyar la- 
pok 

Niamessny Mihály dr., egységes- 
párti képviselő szól a Jugoszláviából ki- 
utasitottakról. Hangsulyozza, hogy a 
kormány és a társadalom mindent meg- 
tesz ezek segélyezése és elhelyezése ér- 
dekében. 

Annak a reményének ad kife- 
jezést, hogy mielőbb lehetővé 
válik azoknak Jugoszláviába 

való visszatérése. 
Gömbös Gyula miniszterelnök szó- 

lai fel azután és megállapitja, hogy a 
kormány nem tett kötelező igéretet 

alrra, hogy a választójogi javaslatot az 
ősszel, vagy pedig csak a tavasszal ter- 
jeszti-e a parlament elé. Kötelességének 
tartja bejelenteni, hogy az uj választási 
törvényjavaslat december 12-én elké- 
szült és azzal már a minisztertanács is 
foglalkozott. A javaslat jelenleg az egy- 
ségespárt előtt van, amely azt behatóan 
megvitatja. Biztositja a házat, hogy a 
avaslatot a karácsonyi szünet után a 

parlament élé terjeszti. 

Apponyi Gyögy egróf 
azután és 

felháborodással beszél arról, 
hogy a Berliner Tagblatt leg- 
utóbbi száma izléstelen cikket 

kHözöl Magyarországróll. 
Esztergomaról, mint harmadrendü bal- 

vá oskaról szól és kicsmylően em- 

szólal fel 

Támadja az 

hercegprimásról is. A lap vezető magyar 
politikusokkal szemben sulyos, de annál 
tévesebb megállapitásokat tesz. 
Közbeszólások a ház minden részéből: 

Vissza kell utasitani az ilyen izléstelen- 
ségeket. 
Apponyi György grőf: Magyaror- 

szágon betiltottak egy lapot, mert sértő 
hangon irt Hitlerről. 

A magyar kormány lássa kö- 
telességének, hogy az ilyen tá- 

Washingtonból jelentik, hogy az ame- 
rikai szenátus vizsgálóbizottsága előtt a 
hadiipari kapzsiságnak ujabb szenzáció- 
ja pattant ki. Clark szenátor levelet 
olvasott föl, amelyből kiderül, hogy az 
amerikai bőrzések a hadiipari részvé- 
nyekkel hosszspekulációt készitettek elő. 
Egy körlevélről van szó, amelyet az ösz- 
szes bankok és pénzügyi tekintélyek 
megkaptak. A körlevél megállapitja, 
hogy az európai helyzet következménye- 
ként a hadiiparban hamarosan nagy 
haszonra lehet számitani. Bár sajnálat- 
tal kell szemlélni a háboru árnyoldalait, 
- mondja a körlevél - azonban a há- 
boru mégis olyan magas nyereségi lehe- 

Izléstelen támadás 
érte Magyarországot az egyik 

nagy lap részéről 

eeeseessssseseseeeseeese-eeEe seeesesessesceEE000e 

Myiltan az európai háborura spekulál 
az amerikai hadiipar telhetetlen haszonlesése 

.....................................:.:.:..:.:::.::: 

madásokkal szemben elégté- 
telt szerezzen annál is inkább, 
mert a magyar lapok mindig 
rokonszenvvel irnak Németor- 

szágról. 
Meskó Zoltán ujból kijelenti, hogy 

elismeréssel viseltetik a harmadik biro- 
dalommal szemben, de az olyan táma- 
dást, aminőt a Berliner Tagblatt intézett 
Magyarország ellen, indolensnek és per- 
fidnek tartja. 

tőséget igér, amellyel feltétlenül szá- 
molni kell. 

Washingtoni legujabb jelentés szerint 
a szenátus vizsgáló bizottsága elrendelte 
Bernard Barkhenfost1918 és 1919. 
évi adóvallomásainak a beszerzését. 
Barkhenfost annak idején szintén hadi- 
szállitással foglalkozott, ma pedig a há- 
borus jóvátételi hivatal vezetője. Erde- 
kes, hogy a keresett adóvallomások álli- 
tólag eltüntek. Cromwell volt had- 
ügyi államtitkárt azzal vádolják, hogy 
azoktól a lapoktól, amelyek annak ide- 
jén a háboru ellen irtak, megvonta a 
kedvezményes áru ujságpapirt. 

— 

Repülőgépen Lo 
érkezik az angol 

Simon angol külügyminiszter ma 
repülőgépen Londonból Párisba érkezik. 
Az angol külügyminiszter tárgyalni fog 
Flandin francia miniszterelnökkel és 
Laval külügyminiszterrel, vasárnap 
pedig Cannesba utazik. Simon utazásá- 
nak nagy jelentőséget tulajdonitanak. 
Hir szerint Simon tisztázni akarja azt a 
kérdést, hogyan vélekedik a francia kor- 

fontos tanácskozásra 

ndonból Párisba 
külügyminiszter 

mány Németországnak a Népszövetség- 
be való visszatéréséről. Szerinte ez csak 
a német egyenjoguság elismerése alap- 
ján történhetik meg. Foglalkozni fognak 
ezenkivül a párisi tanácskozáson Ame- 
rika külpolitikájának irányváltozásával 
is, amelynek következménye valószinü- 
leg az lesz, hogy Amerika csatlakozik a 

eeegceeesssesege ecesesessee 

s. 

itélőtáblát is 
Annak idején más határőrvidékek pél- 

dájára megalapitották Fehértemplom 
tájékán a Délbánság határőrvidéket is. 
Mikor a mult század nyolcvanas éveiben 
a határőrvidék megszünt, a birtok, ame- 
lyet annak idején a határőrök kaptak, 
ezek utódaira mint délbánsági határőr- 
vidéki vagyonközösségre maradt. A vi- 
lágháboru után a határok uj rendezése 
során a délbánsági határőrvidéki va- 
gyonközösség birtokából mintegy negy- 
venezer hold erdőség és mezo került Ro- 
mánia területéree Románia azután az 
agrárreform során ezt a területet par- 
celláztatta és a földigényjogosultak kö- 
zött szétosztotta. ; 

A Fehértemplomon székelő délbánsági 
határőrvidéki vagyonközösség azonban 

A hatávótvidéki vagyonközösség egyhovi bircioka 
kövül támadt száz milliós per a bánsági 

Népszövetséghez. 
.:.. 

loglalkoztatta 
ebbe nem nyugdott bele és mintegy két 
milliárd dinárt, vagyis öt milliárd leit kö- 
vetelt kártérités fejében a román állam- 
tól. A román állam ezzel szemben visz- 
szontköveteléssel lépett fel és a szerb 
csapatok által a Bánságban okozott 
600,000.000 leies kár megtéritését köve- 
telte a jugoszláv államtól, amely időköz- 
ben magáévá tette a szerb vagyonközös- 
ség ügyét. Végül is ez év március 11-én 
megegyezés jött létre, amelynek értel- 
mében a román állam lemond a követe- 
léséről, mig Jugoszlávia elvben elismeri 
a kisajátitást, de a román állam kötelezi 
magát, hogy hivatalos bizottsággal fel- 
becsülteti az erdők akkori értékét és 
megváltási árat fizet a XIV. számu ha- 
tárőrezred Fehértemplomban székelő 

Fgyele ] Minden vevőnk 

osztás jövő héten kezdődik cseme 

kötelezetiség nélkül - 

meg Seredi Jusztinian biboros 

é sütő és háztartási receptekkel. Az ingyenszét- 

Tekintse meg ennél az alkalomnál vásárlási 

Böhm Albert Coloniale Részv.-Társ. 
Piata Gen. Dragalina 9, (Piata Scudier) 

követelheti naptárunkat, főző- 

ge- és gyarmatáru üzletünkben. 

HA 

KOHO:( 
legyen 

a mellére egy 

THERMOGEÉNE 
kötést, revulsiv és fádalomcsillapit 

vatta, mely a légcső és 
tüdö vértódulását elháritja. 

Kapható az összes gyógy- 
szertárakba és drogériákba. 

eeL-0--0E. 

vagyonközösségi központjának. 
Ezen megegyezés alapján az 

törvényszék bizottságot küldöt 
amely 160 millió leiben állapitotta 
kártéritési összeget. A törvénys 

az összeget megitélte, de a szerbe 
ket Corneanu Gheorghe dr. o 

ügyvéd képviselt, felebbeztek az 
ellen. Az ügy a helybeli itélőtábla 
rült, amely most elrendelte a szak 1 
kihallgatását, akik az erdő ért 

nyujtanak majd felvilágositást 
ságnak. Az itélőtábla a tárgyalá 

után bizonytalan időre elhalaszto 
DEDesEeseEE0e 

Az uj magyar küve 
űfadta az uralkodónak megbizó 
Fővárosi jelentés szerint Bá 

sy, uj magyar romániai követ t 

délben tizenkét órakor jelent meg 
pélyes kihallgatáson Károly 

előtt, akinek átnyujtotta megbizó 
lét. A kihallgatásnál Savel Rad 
külügyi alminiszter is jelen volt 

hallgatás a szokásos külsőségek 

ment végbe. Bárdossy követet az 
Daumont-fogat szállitotta a magy: 

vetségről a királyi palotába és on 
vissza. Érkezésekor és távozásako 

század tisztelgett előtte, azonban az 
vari gyászra való tekintettel a kat 
zenekar ez alkalommal nem játsz 

két nemzet himnuszát. 
egeseeEseLEeLo-xe0e 

A népességi hivatal 
ellenőrzését egy magasabb rang 

rendőrtiszt végzi 

Az uj közigazgatási törvény a 
sokban müködő népességi irodákat, 
lyek a bejelentő hivatalok szerepét 
be, a rendőrség hatáskörébe utalja. 
rosunk vezetősége a belügyminiszte 
mal folytatott tárgyalásai során k 1 
hogy a népességi iroda továbbra is 
rosi intézmény maradjon és abba 
után is városi tisztviselők teljesitsen 
szolgálatot, A belügyminiszter az 

vonatkozó előterjesztést elfogadta 
a kikötéssel, hogy a népességi irodá 
lenőrző közegként egy magasabb re 
tiszt kerül. A belügyminiszter kiváns 
gára a városi vezetőség érintkezésb 
pett a rendőrprefekturával, amely 

pességi irodába Rode Sándor ren 
igazgatót küldte ki. Az iroda tényl 
vezetője továbbra is Fischer Mil 

közgyülést hivott egybe, amelynek eél: 

ügyvédszindikátus megalakitása. 

karácsonyi áruinkat! 

Telefon 22.60 
FEUE 
a legolcsóbbtól a legfinomabb kivitelig 

kivüli választékban 7
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ügyi miniszter tegnap délben külföldi ut- 

járól visszatérőben átutazott városun- 
kon. A miniszter a jimboliai (zsombolyai) 

állomáson fogadta az ottani kereskedők 
egyesületének küldöttségét, amelynek 

vezetője, Wersching Dániel elnök kérte 

a minisztert, hogy a már megigért vo- 

szláv területen haladna át. A józsefvá- 

Franasovici Richard közlekedés- 

natközlekedést Jimbolia (Zsombolya) és 

Johannisfeld (Jánosfölde) között állit- 

sák helyre. A miniszter rámutatott arra, 

hogy a román-jugoszláv vegyes bizott- 

ság három hét előtt foglalkozott ezzel a 

kérdéssel és elvben kimondotta a vasut- 

vonal helyreállitását, amelynél a vonal 

közel egy kilóméteres szakaszon jugo- 

rosi állomáson a miniszter kijelentette a 

- Déza 

Munai alagut léfesitését javasolták román részrűl, 

de Belgrádban a Mid mellett ionlaltak állást 

amely Turnuseverin közelében lesz 
az uj dunai hid felépitése ügyében tár- 

gyalt a jugoszláv kormánnyal. A hid 

Turnuseverin közelében létesül és erre 

vonatkozólaa Titulescu és Jeftics között 

megegyezés jött létre. Román részről 

ugyan a hid helyett a Duna alatti alagut 

épitését ajánlották, amely minden tekin- 

tetben előnyös lenne, Belgrádban azon 

ban a hid felépitése mellett foglaltak ál- 

lást és a tárgyalások is ilyen irányban 

piacokon való térhóditására. Most na- 

ponta harminc vagon exportállat megy 

át a határon és ennyit exportál Magyar- 

ország is, holott a magyar kivitel rövid 

idő előtt még kilencven vagon volt. Szó- 

ba került a bánsági állatexport hely- 

sajtó képviselői előtt, hogy Belgrádban 

eeeesEEELEsEsEEsEeELe
e 

meggyilkolt Kirov orosz kommu- 

vezér örökéért nagy vetélkedés in- 

meg. Igen sokan szerettek volna 

a fontos pozicióra kerülni. Stalin 

t véget vetett a versengésnek azzal, 

a leningrádi kommunistapárt el- 

Évé Sdarov Alexandrovics 

rejt nevezte ki. Sdarov mindössze 

mmnincnyolc esztendős és tizenkilenc 

ttagja a kommunista pártnak. A há- 

1 alatt a katonaság között folytatott 

resen kommunista propagandát és 

la munkájával olyan érdemeket 

zett, hogy a háboru után egymás- 

IVa fontos poziciókba helyezték. 

m"n Sdarov már régóta Stalin leg- 

1 bizalmasabb környezetéhez tar- 

tozik és valószinü, hogy Stalin 

egykori utódjává őt szemelték 

ki. 

irov erőszakos halála arról győzte 

a szovjet vezetőket, hogy Oroszor- 

an hatalmas ellenzék van. Most 

Mdent elkövetnek a minél szélesebb- 

ü megtorlásra és az ellenzék meg- 

amisitésére. A tegnapi szenzáció Ka- 

nevés Zinovjev népbiztosok le- 

óztatása. Mindketten meghivást 

otak, hogy haladéktalanul jelenjenek 

g Stalin előtt. Kamenev Moszkvában 

ózkodott, ellenben Zinovjev a Kau- 

u sban volt. Stalin utasitására repülő- 

n hozták Moszkvába és igy aztán 

tmenev és Zinovjev egyszerre jelentek 

z Stalin előtt. Zárt ajtók mögött két 

an keresztül tartózkodott a két nép- 

tos Stalinnál. Hogy miről folyt köz- 

a beszéd, arról senkinek nincsen tu- 

mása. Stalin végül is elbocsátotta 

Alig léptek azonban ki a fo- 

lyosóra, amikor ráiuk rohan- 

tak a GPU emberei és mind- 
kettőjüket letartóztatták. 
Egyelőre a lakásukon őrzik 

őket, amelyet azonban nem 

m hnagyhatnak el. 
enkit nem fogadhatnak, levelet nem ir- 

; nak és nem kaphatnak és a telefon- 
at kikapcsolták. Őrizetbe vételüket a 

tetartóztattak két orosz népbiztost, 

nert az a vád ellenük, hogy a szovjet 

ellenforradalom vezérei voltak 
- Most legalább tudjuk, hogy kik az 

ellenségeink és hol kell azokat keres- 

nünk. 

Stalin fogadta a vörös lapok munka- 

társait, akik előtt a következő kijelen- 

tést tette: 
- Addig nem nyugszom 

meg, amig a Kamenev és Zi- 
novjev utasitására dolgozó 

forradalommal le nem szá- 
moltam. A forradalmárokat 

kiirtom. Nem elég, hogy ezeket 

az embereket kioltsuk, köteles- 

ségünk, hogy szervezetük gyö- 

kereit és egyéb hatjásait is 

kiirtsuk. 

Londoni hiradás szerint az angol szak- 

szervezetek elhatározták, hogy a mosz- 

kvai angol nagykövet utján Stalinnál 

tiltakoznak a szovjet vérbiróságoknak 

a Kirov halála óta folyó müködése ellen. 

A moszkvai Pravda Kirov meggyil- 

kolásával kapcsolatosan támadásokat 

intéz Jugoszlávia ellen. Szemére veti a 

jugoszláv kormánynak, hogy mindenkor 

zete is. 

vegepesesesege eeeseee.eeeeEEeEeEEEEEEEe
eeEEsEsEesetesEesEsEcY-Le 

a legnagyobb barátsággal és szivélyes- 

séggel fogadta az orosz emigránsokat, 

Abban az időben, amikor a marseillei 

merénylet után Jugoszlávia a legfájdal- 

masabban siratta királyát, Belgrádban a 

szovjetellenes elemeket nemcsak pénz- 

zel, hanem az egyéni terror egyéb esz- 

közeivel is támogatták. 

Jugoszláviában az ugyneve- 

zett fiatal oroszok sajtóközle- 

ményt adtak ki, amelyben ki- 
jelentették, hogy Szovjetorosz- 

ország vezetőit el kell tüntetni. 

Az eltüntetendők névsorában 

szerepelt Kirov is. 

A Pravda erélyesen tiltakozik Jugoszlá- 

via eljárása ellen. Furcsának találja, 

hogy Jugoszlávia még mindig nem lé- 

pett diplomáciai összeköttetésbe Szov- 

jetoroszországgal, holott annak idején, 

mikor a kisántánt másik két állama ezt 

megvalósitotta, szó volt arról is, hogy 

ezt Jugoszlávia is megteszi. De ismert 

szovjetellenes magatartása miatt ezt 

nem tette. 

menr azonnat Fel/Zyőni 
a BöRBE E/ B rabanvassa 1aran el a yegreket 

p 

hozta nyilvánosságra ezzel a meg- 

A kisebbségi tanerőknek januárra 

kitűzött nyelvvizsgáját a miniszter 

gálat során a velük folytatott beszélge- 

tések alkalmával a román nyelvben nem /jus 5-re halasztotta el. 

na 
é 

ájusra halasztotta 
és nagymisét tart Héber János káplán. 

Ismételten jelentettük, hogy An g he- 1mutattak kellő jártasságot. Mehalai plébániatemplom: Hétfőn este ti 

lescu közoktatásügyi miniszter a ki- Willer József dr. magyarpárti kép- zenkét órakor éjféli misét tart Páter Imr 

sebbségi tanerők ujabb nyelvvizsgáját viselő eljárt a közoktatásügyi miniszter- 

1935 január 9. és 15. közti időre tüzte ki. nél és rámutatott arra, hogy az uj vizs- 

A rendelet szerint ezen a vizsgán azok a gáig tulságos rövid idő van, hogy a ki- 

tanerők jelennek meg, akik az augusztusi [sebbségi tanerők arra kellően elkészülje- 

vizsgára nem jelentkeztek és az elmara- 

dást kellően megindokolják. Ezenkivül 

ini rá é Rövid-közép-éshosz- 
folynak. A miniszter rámutatott még a námokon 

teljes / 

román állatexportnak az olaszországi fadingkiegyeniitéssel 

hek és kérte a vizsgának későbbi időre A Palate- 
való elhalasztását. Anghel közokta- 

kötelező ez a vizsga azon kisebbségi tani- tásügyi miniszter elányolta wile kávéházban 

tók részére is, akik a decemberi felülvizs- József dr. által felhozott érveket és a 

Sorozatunk ujabb 
reflexsuper tipusa 

a 3 2csöves 

ORION303. 

müködik. Optikai álló 
másbeállitás lolyama 
tos hangszinezet, sza- 
bályozás, tökéletes 
szerkezeti felépités 
föbb jellemzői. 

Kapható minden Orion rádiókereskedőnél
, 

A hacvácsonyi 
istentiszteletel 

sorrendje a helybeli római katolikus templo
- 

mokban a következő: 

Püspöki székesegyház: Hétfőn éjjel tizen- 

két órakor éjféli mise. Kedden, karácsony 

első napján délelőtt kilenc órakor Pacha 

Agoston megyés püspök főpapi misét cel
eb- 

rál és szentbeszédet tart. Szerdán, kará
csony 

másnapján délelőtt kilenc órakor nagymise 

és szentbeszéd, tartja Wegling János ka- 

nonok. 

Belvárosi plébániatemplom: Karácsony 

mindkét napján délelőtt félkilenckor és fél- 

tizkor kismisék, féltizenegykor főpapi nagy- 

mise és szentbeszéd, tartja F erch Mátyás 

apátkanonok, este hét órakor litánia. Az el
ső 

napon magyar, a másodikon német szent- 

beszéd. 

Gyárvárosi plébániatemplom. Hétfőn éj- 

jel tizenkét órakor RechK. Géza apátplé- 

bános éjféli misét tart. Kedden délelőtt fél-
 

tizkor magyar szentbeszéd és nagymise, 

tartja Rech K. Géza apátplébános. Délután 

öt órakor német prédikáció, tartja Chambre 

József káplán. Szerdán délelőtt féltizkor né- 

met szentbeszéd és nagymise, tartja Schill
 

János káplán. Délután öt óraker Klank Jenő
 

hitoktató magyar szentbeszédet mond. 

Erzsébetvárosi plébániatemplom: Hétfő 

éjfél előtt az uj karácsonyi jászol felszente
- 

lése, utána éjféli mise. Kedden délelőtt ki- 

lenckor német szentbeszéd és nagymise, 

tartja Páter Norbert plébános. Kedden 

kilenc órakor Páter Károly magyar pré- 

dikációt tart, utána Páter Márkus nagy- 

misét mond. Mindkét napon este hat órakor 

litánia. 

Negyedik kerületi plébániatemblom: Hét- 

főn este tizenkét órakor Metzger Márton 

dr. prépostplébános éjféli misét tart. Ugyan- 

akkor az árvaházi kápolnában Wetzl Györg 

káplán, a rónáci templomban Héber János 

káplán tart éjféli misét. Kedden délelőtt fél. 

tizkor Wetzl György német prédikációja 

után Metzger Márton ünnepi misét mond 

Szerdán délelőtt féltizkor Metzger Márton 

ár. magyar szentbeszédet mond, a nagymisét 

Wetzl György káplán tartja. A rónáci te 

plomban karácsony mindkét napján prédiká 

Kedden délelőtt tiz órakor németül, szerdát 

magyarul prédikál Páter István piébáno 

és nagymisét tart. 

januárra kitüzött nyelvvizsgát 1935 má- 



4. OLDAL 

(A királyi palota mellett) 

Ui vezetőség. Modern kényelem. 
Hürdő, telefon, lift, központi fütés. 

Szobaárak 80-. leitől 

előizetési aárak: 

Eomániában: Havonta 70, negyedévre 
200, félévre 380, egész évre 750- lei 
Nyugdijasok havonta 6(, negyed- 
évre 160, félévre 300, egész évre 600 

leit fizetnek. 

Magsyarorszagon: Havonta 4, negyed. 
évre 10, lélévre 20, egész évre 40 pengő. 

arországinyugdij asok havonta 3, 
negyedévre 8, félévre 15, egész évre 

30 pengőt fizetnek. 

Telefon: 
2-52, este 10 óra után 14-69 

vagy 2-42. 

A szerkesztésért és kiadásért a 
tőszerkesztő felel 

A .Temesvarer Zeitung" nyomda 
nyomása. 
a. 

2 Disznástés és itolyanyitás 
Szinte bántja az ember jóizlését, hogy ezt 

a két fogalmat egymás mellé állitja. Disznó- 
ölés. A legvaskosabb prózája a mindennapi 
életnek. Hus, vér, zsir, máj, háj, füle és 
farka. Karácsony előtt kezdődik a szezonja 
és a gyermekeket ma is éppen ugy, mint 
régen, lázas izgalom fogja el, amikor éles 
visitásra ébrednek reggel. Kétszer olyan 
syorsan megy az öltözködés mint máskor és 

addig lábatlankodnak, mig csak ki nem elé- 
giti őket, elülről, hátulról lekanyarintott fü- 
lével és farkával. Igy folyt le a tegnapi disz- 
nóölés is, annak rendje és módja szerint, 
csak éppen az időjárás vétette el a szerepét, 
amivel bolondosan komikussá tette a hagyo- 
mányos disznóölési hangulatot. Hozzászok- 
tunk ugyanis, hogy két mázsásra hizlalt, 
joviális külsejü háziállatunk kiontott vére, 
mely a „"hálátlan emberek" jólétét van hi- 
vatVa biztositani huzamosabb időn keresztül, 
a szüzfehér havat, de legalább is a csillogó 
zuzmarát vonja be pirosra. Olyat azonban 
nemcsak mi, de még boldogabb elődeink sem 
értek meg, hogy a karácsony közvetlen kö- 
zelségében, a kertben végbement disznóölés 
illatosan viruló ibolyatöveket áztasson vé- 
rébe. Szegény kis illatos lila ibolya, minden 
finomságnak a jelképe, amely annyira távol 
áll a disznóölés müveletétől, milyen rosszul 
érezhette magát. Véresek lettek a szirmai, 

lekonyultan, illatát vesztve maradt a hely- 
szinen. Tréfát üzött vele a természet. Gyor- 
san leszedték aztán a kis virágot, tiszta viz- 
ben megfürdették és a disznótoros asztal kö- 

zebpén illatozva, elfelejtette a véres álmot. 

(-ga-) 

A DEÉLI HIRLAP zsebnaptára megje- 
ent és annak szétküldését a mai nappal 

megkezdtük a vidéki előfizetők részére 
is ugy, hogy egy-két napon belül vala- 
mennyien megkapják. Megkapja minden 
uj előfizetőnk is, akiknek ezenkivül e hó 
égéig ingyen küldjük a lapot a karácso- 
yi számmal együtt. 

Foglalton le már mosi 
asztalt karácsonyra 

Malace-kávóházban 
- fTizenkét évesek tolvajbandája. 
mpolungban a rendőrség elfogott egy 

ndát, amelynek tagjai tizenkét 
t év közötti fiuk. A tolvajbanda 

lopást és betörést követett el. A 
vezetője, Craciunescu Vasile, 

Hotel Venetia 
Bucuresti I.. Str. Pictor Grigorescu 12 

körülállva a duzzadó arcu „hentes bácsit", 

pamit a jahúkezed ad 
A negyedik kerületi Misszióban most van 

iolyamatban a szegény családok karácsonyi 
megajándékozása. Ma, amikor a nyomoru- 
ság egyre nagyobb tért hóditó sivatagában 
mind gyakrabban tünnek fel a jószivü em- 
bercsoportokból álló, szegénység enyhitő 
óázisok, nem érdektelen közelebbi tanul- 
mány tárgyává tenni, hogy miképpen folyik 
le egy szakértelemmel végzett szegénysegé- 
lyezési akció. Mert nem tréfa beszéd az, 
hogy a szegények segélyezése hatványozot- 
tabb mértékben kivánja meg a szakavatott- 
ságot, mint bármely más foglalkozás az ég- 
világon. 

Ha elnézi az ember azt az ezernyi kisebb- 
nagyobb csomagot, mely a „tizdekás napok" 
eredményeképpen jutott a Misszióhoz és a 
gyüjtő iveket, amelyeken a gyermekcipőre 
való féltalptól kezdve a kétleies szagos 
szappanig, mindenfajta árucikk szerepel, 
mint a különböző cégek adományai, akkor 
eszébe jut valami. Vajjon nem érdekli-e a 
rengeteg adakozót, hogy ugyan kiknek is 
szereznek apróbb-nagyobb adományaikkal 
örömet, karácsonyi mosolyt? Mert itt nincs 

- Uj szószéket kap az erzsébetvárosi 
plébánia. Páter Ker1 Norbert szalvató- 
riánus atya, erzsébetvárosi plébános 
minden igyekezetével azon van, hogy 
templomát minél szebbée tegye. Most 
megint uj és diszes faragásu szószékkel 
és betlehemi jászollal lepi meg hiveit. A 
betlehemi jászolt már a karácsonyi ün- 
nepekre fel is állitják. Az uj szószék fel- 
szerelése - amelyet annak készitője, 
neves tiroli faragómester végez - kará- 
csony és ujév között megy végbe. A 
szilveszteresti prédikáció már az uj szó- 
székről hangzik el. 

Legeélszerübb 

kavácsonyi ajándékok 
thermos manikürkészlet, szemüveg, 

villamos zseblámpák setb. 
legolcsóbban 

Dobos 
- Vasárnap megismétli Tolnai Béla 

hangversenyét. Tolnai Béla orgona- 
müvész vasárnap, december 23-án dél- 
után öt órakor tartja meg Csirisán Ma- 
riska közremüködésével belvárosi 
evangélikus templomban második orgo- 
nahangversenyét. A müsoron Pachelbel, 

látszerésznél 
Józsefváros, 

a 

Bach, Hándel, Bossi és Reger legszebb 
orgonaszerzeményei szerepelnek. A 
hangversenyt a helybeli jótékonycélu nő- 
egyesületek rendezik és annak jövedel- i 
mét emberbaráti célokra forditják. 

Perzsaszönyegeket 

brilliáns ékszert, ezüstőket, mü- 
tárgyakat és maradandó értékü 

mindenféle 

karácsonyi ajándékokat 
alkalmi vételekből legolcsóbban 

csakis i 

STERNEERG-nél Mercyutca, vásárolhat 

- Betegsége a halálba kergette. Rat- 
feld János hetvenegy esztendős gazda 
Tomnatic (Nagyősz) községben tegnap 
felakasztotta magát. Mire tettét észre- 
vették, a szerencsétlen ember már halott 
volt. Az öngyilkos gazda bucsulevelet ha- 
gyott hátra, aemlyben elmondja, hogy 
gyógyithatatlan betegsége miatt válasz- 2 tizenöt esztendős. totta a halált. 

- - Téian 
Ahot nem nyitvánas ünnenély kecetében megy végte 
a katácsonyi szegénymegajándékozás ugy, hogy 

ritják el azt, amikor a fehér papirba burkolt, 

eegesesessesseseseseseseee eseeeesossesesesesesEEEsEEe 

kott nagyszabásu keretek között a ma- 
gyarság Szilveszter-estélyét a Magyar 
Házban. Az est megrendezésére már 
nagyban folynak az előkészületek. A ze- 
néről ezuttal is két teljes zenekar fog 
gondoskodni. Gondoskodás történik a 
közönség kényelméről, valamint a jó és 
pontos kiszolgálásról. 
és a legjobb ételek a legmérsékeltebb 
ánban állanak a közönség rendelkezésé- 
re. Jöjjön el hozzánk, ha jól, olcsón és 
magyarosan akar mulatni! 

ban. A viharok hazája a Kurili-szigete- 
ken van, ezen a Japán és Kamcsatka kö- 
zött egymás mellé sorakozó szigetcso- 
porton, amelynek sziklás, meredek part- 

lanul köd boritja s majdnem egész éven 
át vad viharok dühöngenek körülöttük. 
Ezekre a szigetekre indult kutatóutra 
az ismert Svéd természettudós és utazó, 
Sten Bergmann, Azsia északi vidékeinek 
legjobb ismerője. Bergmannban olyan 
utazót ismer meg az olvasó, aki közvet- 
len, friss előadásával mindvégig le tudja 
kötni, s aki izgalmas kalandjait pompás 
élvezetességgel meséli el. Hol mulatsá- 
gos, hol életveszélyes kalandokban ve- 
szünk részt s pompás szinekkel rajzoló- 
dik elénk egy különös világ, amelybe 
európai ember csak a legritkább esetben 
tette még be a lábát. A szerző közel 
száz eredeti szép fényképfelvétele érde- 
kesen mutatja be ezt a különös, ismeret- 
len világot. A Földrajzi Társaság Uta- 
zási Könyveinek uj sorozatában, Frank- 
lin-Társulat pompás kiadásában jelent 
meg ez a gyönyörü könyv. 180 lei min- 
den könyvkereskedésben, vagy Le pa- 

accól ne tudjon a tal? 
nyilvános ünnepség, minden külsőséget szi- 

goruan számüzött a hivatás szent komoly- 

sága. Hosszu fiók az irodában, benne száz 

és száz szines kartoték. Meztelen tények: 

Név, lakás, családtagok száma, egészségi ál- 

lapot, kereset összege. Az igazán nehéz és 

sok lelkiismeretességet igénylő munka, ami 

talán még a gyüjtésnél is nehezebb - a kar- 

totékok rovataiba bejegyzett adatgyüjtés. 

A rengeteg szeretet-csomag elkészitése, a 

minden csomagban elhelyezett üdvözlő leve- 

lek megirása és a házhoz küldésnek részlet- 

munkája már csak gyerekjáték az előbbiek- 
hez képest. De az eredmény gyönyörüsége 
mellett elhalványulhat minden fáradtság és 
minden áldozat azok részéről, akik adtak és 

gyüjtöttek. Sok olyan család van, ahol a 
sokgyermekes anya, vagy a magára hagya- 
tott, tehetetlen öreg sirva borul a tizennégy 
esztendős suhanc-fiu kezére és csókokkal bo- 

fenyővel diszitett karácsonyi csomagot átad- 
ja nekik. Igy szép a szegények karácsonyi 
megajándékozása. G. O. 

* A magyarság Szilveszter-estje a 
Magyar Házban. A Magyar Párt mint 
minden évben, idén is megrendezi a szo- 

A legjobb italok 

MERANO- SzálluDi) 
Budapest IV., Bécsi-utca 2. 
Négyemeletes, uljáépitett palota, 
a Belváros legszebb helvén. Köz- 
ponti fütés. Hideg meleg folyóviz. 

Fürdőószobás és telelonos szobaák. Litt. 
Udvari szobák P 4-, utcai szobák P6-tól. - Étterem házi kezelésben. 

Diétás konyha. 

Halog Józseif 
a Berlini-téren volt 

Meran-szálloda tulajdonosa 

* Sten Bergmann: A viharok hazájá- 

ait egész nyáron át majdnem szakadat- 

Injekciók nélkül zemme 
bevétellel gyógyul: 

eredeti francia gyártmányai. Vai 
gyógytárban és drogériában kaph: mániai vezérképviselet: Labora lacroix, Bucuresti I, Str. Acad 

* Horváth Lajos szoborkiállitá 
sárnap délelőtt nyilik meg a Lloy 
emeleti termében. Horváth mi 
nem szorul sem bizonyitásra, se. 
lásra. Az utóbbi években rendezett 
tásai mindent bizonyitanak és n 
igazolnak. Ezuttal főleg gyerm 
portrékkal szerepel, amelyek m ! 
tét egészen uj oldalról mutatják 
kiállitás a karácsonyi ünnepek al: 
közönség rendelkezésére áll. 

Banditák elrabolták egy 
kisleányát. Csernovicban néhány e 
dő előtt Kucerca Vasile rendőr 
ért egy tolvajbandát, amelyet üld 
fogott. A banda tagjai szembeszáll 
rendőrrel és azt agyonlőtték. Késő 
került a banda tagjait letartózta n 
biróság pedig elitélte őket. Ku 
után özvegye és kisleánya maradt. 
hány nap előtt a hétesztendős kis á 
eltünt és a rendőrség minden fára 
sa mellett sem tud nyomára akadni 
hiszik, hogy a leányt a letartó. 
banda hozzátartozói rabolták el. 

legszebb karácsonyi ajánde 

Hollóstól 
egy nyakkendő 

„allia" selyemüzlet mellettt Lloyd 

Saját termésü mokrai (aradheg 
aljai) borok 

Finom asztali, csemege 
bólé és butéliás borok 

Timisoara uri közönségének bo 
P beszerzési helye 

1., Str. Sergentul Musat (Nádor-u.) 1 
Döm-térnél 

exve 

Karácsonyi 
aján 

Porcellán 
Keramik és 
Kristályokb 

enál, Cluji Kérje az uj utazási és 
Franklin könyvek jegyzékét. 

Timis0ara I Piata Bratianu cit. Gheorahe)



vádolt egyének ellen. Párisi kö- 

I 

] 

esemeg 
s borok 
h 

Mi 

! 

etisztviselő felesége, fivére és s
zé- 

hasnak találta. A megbizottak er- 

CEMBER 23 

M VONUL VISSZA. Maniu 

lálló körök szerint a volt m
i- 

özvetlenül ujév után megsz
a- 

ntes száműzetését és Clujon (Ko- 

egkezdi bejelentett politikai 

gy tudják, hogy Maniu 

elében Clujon (Kolozsvárott) 

ést rendez, mig a másik 

ég meg nem határozott
 idő- 

(Gyulafehérvárra) uliára 

cu a királynál. Tataresc
u 

k tegnap Sinajába utazott
, ahol 

son jelent meg Károly király- 

gy jugoszláv királyné magá
n- 

Párisi jelentés szerint 
Ma- 

jugoszláv anyakirályné a maga és 

rkirály nevében, magánvádat 

rseillei merénylet miatt bünré- 

hiszik, hogy Marioara anyaki- 

e akarja tenni, hogy a jugo- 

ságok ilyenformán diplomáciai 

ntést nyerhessenek olyan ir
atok- 

t máskülönben nem volna alkal- 

unyt postai főtanácsos. B ing Al- 

azott postai főtanácsos tegnap 

két esztendős korában a Gyárvá- 

lakásán meghalt. Halálát fia, 

d gyáros, leánya Margit, Son
nen- 

Németors 

A francia frontharcosok küldöttsége 

Berlinben járt, ahol kihallgatáson jelent 

meg Hitler birodalmi vezérnél és 

Hess Rudolfnál. A kihallgatásról 

komünikét adtak ki, amely megállapit- 

ja, hogy a volt frontharcosok között a 

legbarátságosabb mederben folyt a be- 

szélgetés és mindkét részről kivánatos- 

nak tartották a két nagy nemzet együtt- 

müködését. 

Göring, a Reuter-távirati iroda 

munkatársa előtt kijelentette, hogy Né- 

zámnak nem állanak 

légi háhoru folytatására szük 

....... 

rendelkezésére 

séges eszközök 
metországnak nem állanak rendelkezé- 

sére légi háboru folytatására szolgáló 

eszközök. Ha más nemzetek a leszerelés 

mellett foglalnak álláspontot, ugy a 

béke érdekében Németország is haj- 

landó erre. Göring még annak a véle- 

ményének is kifejezést adott, hogy a 

jövő esztendő meghozza az egyes kor- 

mányok között az egyetértést és az ö
sz- 

szes nemzetközi problémák elintézést 

nyernek. 
- 

egeesegesEsEEEEEEELEsL000 aseeeseseseeesege 

- NeuholdVilmos temetése. A tragikus
 

hirtelenséggel elhunyt Neuhold Vilmos 

főkönyvelő temetése a negyedik kerületi te- 

metőben tegnap délután ment végbe nagy 

részvét közepette. A temetésen megjelen
t a 

Magyar Párt bánsági központjának küldött- 

sége is, amelyet Páll György dr. főtitkár 

vezetett, ezenkivül Takács Kálmán veze- 

tésével a Bánsági Dalosszövetség küldött- 

sége, a frateliai (ujkisodai) egyházközség 

tanácsa testületileg, a frateliai magyar
 párt- 

tagozat tagjai nagy számban, 

frateliai Magyar Dalkör énekesei teljes 

számban, akik az elhunytban elnöküket 

okonság gyászolja. Temetése vasá
r- 

lőtt fél 11 órakor megy végbe az 

temető halottasházából. 

i triss és egészséges akar lenni és 

a kerülni, hogy kemény legyen a 

mésztése meg legyen zavarva
, foly- 

op, a feje és bőre tele legyen 
minden- 

anással, az igyék hetenként eg
yszer- 

reggelizés előtt egy pohár természe-
 

nc József" keserüvizet. Közkórhá- 

végzett orvosi megfigyelések s
zerint 

József viz gyorsan, biztosan és i
gen 

t s ezért kiváltkép a gyomor-, bél-, 

j-és epehólyagbetegek használják 

Skoda-ügyből párbaj is támad. 

k, hogy a Vasiliu-Clujügy- 

Bentoiu képviselő között a Sko- 

ntésből folyó e ellentétek me- 

fel, amelyeknek elintézését lova- 

ra terelték. A felek párbajképes- 

1 most legfőbb forumként Moruzzi 

ági tábornok nyilatkozott, aki a 

as elégtétel adására mindkettőt 

zőkönyvet vettek fel és most már 

ila párbajra. 

piarista liceum Mária Kongregá- 

amelynek vezetője Mertz Ká- l 

biarista tanár, mint minden eszten- 

at robbantottak. 

rencet kötél általi halálra itélte 

ztársasági elnök Langnak ke 

tta át. 

ivatalos valutaárfolyamok. A Nemzeti 

vatalos valutaárfolyamai: (az első 

ételt, a második szám az eladást je- 

francia frank 6.60-6.90, svájci frank 

33.40, belgas 23.50-23.80, angol 

5-510, olasz lira 8.80-9.20, német 

38-40, holland forint 67-689, cseh 

.50, magyar pengő 24-26, osz- 
i 3-24, zloty 18.80-19.50, 

h, ezévben is szép eredménnyel fe- 

be a szegény gyermekek felruhá- 

Mkcióját. A napokban ugyanis hu- 

t szegény sorsu gyermeket láttak 

ival és élelemmel. A szokásos ün- 

ez alkalommal elmaradt, ehelyett 

regáció tagjai személyesen keres- 

A gráci rögtön- 

Ibiróság tegnap itélkezett Lang Fe- 

és Ko c h Mihály munkások felett, akik 

usi nemzeti szociálista zavargások ide- 

hidat robbantottak fel. A biróság 

lot pedig rendes biróság elé utalta. 

adott és büntetését öt évi fegyházra 

vesztették el. A sirnál Becski István mér- 

nök mondott gyászbeszédet a frateli
ai ma- 

gyar párttagozat nevében, majd a Dalkör 

egyik tagja bucsuzott elnökétől. A temeté
- 

sen a frateliai Magyar Dalkör gyászdal
okat 

énekelt. 

* Nagy mesedélután és gyermekszinház a 

Magyar Házban! Kedves gyermekek! A ma- 

gyar Nőegylet szeretettel meghivja 
az ösz- 

szes jó kis fiukat és kis lányokat a Mag
yar 

Házba, ahol e hó 29-én és 30-án délutá
n fél- 

négy órakor nagy mulatság lesz a gyerm
e- 

kek részére. Legyetek jók gyerekek, fo
gad- 

jatok szót apukának és anyukának, mert 

akkor biztosan el fog jönni hozzátok a Jé- 

zuska karácsony estéjén és ha majd jót ját- 

szottatok a sok szép játékszerrel és me
getté- 

tek a finom cukrot a karácsonyfáról, meg
ké- 

ritek jó szüleiteket, hogy vigyenek el be
nne- 

teket a gyermekelőadásra. Jó lesz? Ott 

olyan sok szépet és mulatságosat fogtok 

látni és hallani, hogy nem győztök majd cso- 

dálkozni! Nem áruljuk el nektek, hogy
 mit, 

mert igy nagyobb lesz a meglepetés!
 Egye- 

lőre csak annyit, hogy csodaszép lesz! Szer- 

vusztok gyerekek! 

Ékszerek, órák 
camzolo

o 

legygyürük, nászaján- 

déekok legjutányosabban 

IritzZz ekszerésznél 
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- Csökkent a hőmérséklet. Tegnap derüs 

időjárás mellett a hőmérséklet az előző napi- 

hoz viszonyitva, mégis alacsonyabb volt.
 A 

hőmérő azonban még igy is reggel 5, dél- 

után 10 fok meleget mutatott. Az esti órák
- 

ban a hőmérséklet sülyedni kezdett. A me- 

teorológiai intézet jelenti: Tulnyomóan de- 

rüs idő várható, egyes helyeken esővel, a 

hőmérséklet alig érezhetően csökken. 

- Erdemes iparos halála. Városunk ipa- 

ros társadalmának érdemes tagja távozott 

az élők sorából. Resch Ferenc belvárosi 

müűszerész hatvankét éves korában Mercy- 

utca 3. szám alatti lakásán elhunyt. Resch 

harminchat évig komoly szaktudással vezet- 

te üzletét és ezen idő alatt számos vevőt és 

jóbarátot szerzett magának. Agilis tagja 

volt a belvárosi katolikus egyházközségnek. 

Halálát felesége, Resch Mária született 

Haus, leányai Elza és Nelly, férjezett Barth, 

fiai Resch Frigyes mérnök, aki Amerikában 

él, itju Resch Ferenc unokája és kiterjedt 

rokonság gyászolják. Temetése ma, szomba- 

ton délután 3 órakor megy végbe a gyász- 

; 

MEGÉRKEZETT A SAAR-VIDEK
RE AZ 

oLASZ KATONASAÁG IS. Saarbrückenből 

jelentik, hogy az az olasz csapat, amely 

résztvesz a nemzetközi kato
naságban, teg- 

nap Saarbrückenbe érkezette. Ma
 érkeznek 

meg a holland katonák. 

- Gyermekfelruházási ünnepélyek. A 

Szociális Missziótársulat erzsébet
városi szer- 

valamint a Stöhr-féle vendéglő 

vezete ma délután három órakor a
 Feldiora 

(Kazinczy) -utca 14. szám a
latt, a benedek- 

rendi női szerzet ma délután 
négy órakor a 

ben, a Bessenyey-telepi 

Egyenlőség asztaltársaság vasárna
p délután 

három órakor a Szeles-ven
déglőben, a Ma- 

gyar Párt gyárvárosi tagoza
ta a Katolikus 

Ifjusági Egyesület helyiségépen vasárnap 

délután négy órakor, a Cosbuc (Vörös- 

marthy)-utcai állami elemi leányi
skola va- 

sárnap délután négy órakor tartja g
yermek- 

felruházási ünnepélyét. 

Karácsonykor 
szenzációs uj műsor 

Mlace-bárhan 
- Ssulyosan elitélt sikkasztó állomásfő- 

nök. Különböző szabálytalanságokért a 

Piatra-Neamti törvényszék egy évi 
és hét 

hónapi börtönre itélte Bar t Viktort, az 

ottani állomásfőnököt, akit 7 36
.000 lei oko- 

zott kár visszafizetésére is köteleztek
. Az ál- 

lomásfőnököt annyira elkeseritette a
 sulyos 

itélet, hogy amikor elhagyta a
 tárgyalóter- 

met, megtámadta a fogházőrt és ki a
karta 

csavarni kezéből a fegyvert. Bart V
iktor a 

fegyverrel öngyilkosságot akart elkövetni, 

de ebben megakadályozták. 

- „Temesvári Futár cimmel jel
enik meg 

holnap Orich Viktor huszonnégy oldalas 

riportlapja, amely politikával, társadalmi 

eseményekkel, szenzációs leleplezésekkel, 

helyi pletykákkal és közgazdasággal f
oglal- 

kozik. A Futár tulajdonképpen a Tel
egráf 

cimü vasárnapi lapnak folytatása és csak 

azért jelenik meg ebben a formában, mer
t a 

munkaügyi miniszterium a vasárna
pi nyom- 

dai munkát a legszigorubban betiltotta.
 A 

Futár karácsonyi száma nagy meg
lepetése- 

ket hoz. Egyes szám ára 5 lei. 

- Követte feleségét a halálba. Tizennég
y 

nap előtt Caransebesen (Karánsebe
sen) hir- 

telen elhunyt Halász Gizella, Halász Ká- 

roly ottani postafőnök felesége. Az assz
ony 

váratlan halála mélyen megrenditette a k
öz- 

becsülésnek örvendő férfit, aki néhány n
ap 

mulva életének hetvenhetedik évében szin
tén 

meghalt. Halász Károly példaképe volt a 
kö- 

telességét pontosan teljesitő tisztviselőnek. 

Temetése őszinte részvét közepette ment 

végbe. 

- Dréhr Imre ügye a tábla előtt, A buda- 

pesti itélőtábla tegnapra tüzte ki a hi
vatali 

visszaélések és sikkasztások miatt elitélt 

Dréhr Imre volt államtitkár perének t
ár- 

gyalását. Dréhr védője a bizonyitás kiegé- 

szitésére tett inditványt. Az itélőtábla enne
k 

helytadott és a tárgyalást január 19-re ha
- 

lasztotta el. 

A Citroen-autógyár felszámol. Párisból 

jelentik, hogy a Citroe n-automobilgyár 

elhatározta a felszámolást. A gyár azonban 

egyelőre tovább üzemben maradt, mert meg
- 

INS 
Vezérképviselet: E 

baton estig vesz fel a kiadó
hivatal. 

- 

]smét belestette 
a hajam a párnát: gyakori 

ez a panasz azoknál, akik 

festik a hajukat, azonban 

az Instantané világhirü haj- 

jestőszer használata által 

tellesen megszünik minden- 

nemü panasz. Az egyszer 

instantanéval kezelt haj 

visszanyeri egykori termé- 

szetes irissességét és nem 

teszi vörössé a hajat. Az 

INSTANTANÉE 

el együtt, az iriuság a szinn 1 
t is visszaadja. lendületé 

ANTANÉE 
ó bárhol, 14 modern sz

inben. 

xcelsior. Calea Mosi
lor 78, 

Bucuresti. 

...........
...........

.i 

Kaphat 

0 

A DÉLI HIRLAP 
KARACSONYI 

SZAMA részére hirdetéseket 
ma, szom- 

- Nagy csapás érte Pálinkás 
Erzsé- 

betet a Déli Hirlap gataiai 
(gátaljai) lapki- 

hordóját. Édesanyja, Pálinkás Mihályné 

nyolcvan éves korában 
meghalt. Halálát leá- 

nyán kivül három unokája 
gyászolja. Teme- 

tése csütörtökön őszinte részvét mellett 

ment végbe. 

Bomba robbant az esküdt 
háza előtt. 

Athénből jelentik, hogy mára tüzték ki 
a 

néhány hónap előtt Venizelos 
ellen el- 

követett merénylet tárgyalását. 
A tárgya- 

lást azonban valószinüleg elhalaszt- 

ják, mert az elmult éjszaka 
az egyik esküdt 

háza ellen bombamerényletet 
követtek el. 

AZ OSZTRÁK HATÓOSAÁGOK 
PERCSE- 

vIiCs EZREDEST SZABADON 
ENGED- 

TEK. Bécsi jelentés szerint az 
osztrák ható- 

ságok a marseillei merénylettel 
kapcsolato- 

san letartóztatott Percsevics 
nyugalmazott 

ezredest szabadlábra helyezték. 
Mint ismere- 

tes, a francia hatóság Percsevics 
kiadatását 

kérte, azonban a bécsi vizsgálóbiró 
nem ta- 

lálta Percsevics bünösségét 
beigazoltnak és 

ennek folytán a kiadatási 
kérelemnek nem 

tettek eleget. 

- Az állandó összetüzések 
földje. Moszk- 

vából jelenti a Tass-távirati 
iroda, hogy az 

orosz-mandzsur határon mandzsu 
katonák 

megtámadták az orosz határőröket, 
azokra 

több lövést adtak le, azután 
pedig a hegyek- 

be menekültek. Az orosz konzul 
emiatt tilta- 

kozó jegyzéket nyujtott át 
a mandzsu kor- 

mánynak. 

-A malária halottai. Beszámoltunk 
arról 

a nagy malária járványról, 
amely Ceylon- 

szigetén dühöng. A járványnak 
eddig két- 

ezer halottja van. 

a városi tűzoltosásg 

militarizálása 
pPopa őrnagy, a fővárosi tüzoltóság 

parancsnoka tegnap városunkban járt 

és a városi tüzoltóság militari
zálására 

tett javaslatot. Eszerint a katonaság 

tüzoltásban képzett katonákat 
és altisz- 

teket bocsátana a város ren
delkezésé 

akik a város részéről az egy
szerü kato 

nai zsoldot kapnák. A paran
csnokság 

azonban a katonaság kezében 
lenne és 

a város nem rendelkezhetne szabad 

a militarizált tüzoltósággal. Jelenle 

városi tüzoltóság hetven em
berb 

két tisztből áll. A tüzoltóság
 fenta 

a dologi kiadással együtt évi hár
om mil 

Hó leibe kerül. Ennek egy részé 

lehetne takaritani, viszont a t
üzoltó 

tagjai, akik ma a város rendelkezi 

állanak, kenyerüket vesziten. 

Hár 99-110. házból a belvárosi tematőbe. vet. 

mentése érdekében a kormány mindent elkö- a javaslat ügyében későb dönt 



6. OLDAL 
1934, DECE 

sat ler de átén - Nem jó mindig felebbezni. A nyit- n rai biróság népgyülésen elmondott be- évszázadok óta előre hajladozik, akár a széde miatt az elmult esztendőben Es- 
részeg ha terházy Jánost, a csehszlovák ke- ebbe a ferde helyzetbe és most má resztényszocialista párt elnökét a köz- retne teljesen a földre borulni, hogy ..z z . , társaság védelméről szóló törvény ér- végre alaposan kipihenje magát. Egyes Imében ti i foghá a lapok legalább azt irják róla, hogy ros- telmében tiz napi fogházra itélte. Ester- kadozóban van és hogy éppen ezért a házy felebbezett az itélet ellen, de a po- 
hatóságok megtiltották a turistáknak a zsonyi felső biróság azt elutasitotta és 
torony látogatását. Ezzel szemben elrendelte az itélet végrehajtását, A bi- 
ugyanezek a hatóságok cáfolják ezt a róság elnöke az itélet kihirdetése után hirt. Azt állitják, hogy a pisai megállapitotta, hogy ha Esterházy és olyan szilárdul áll mint a földbe ferdén védője nem felebbeztek volna annyit az 
bevert cövek. Kérdés, hogy a ferde to- A . / : ügyben, ugy a vádlott minden bizonnyal rony nem cáfol-e rá a cáfolatra. . . A amnesztiát kapott volna a köztársaság 

elnökétől. Az amnesztia iránti kérvény 
benyujtásának határidejét azonban Es- jegyzékét tartalmazza a Déli Hirlap n 

most megjelent zsebnaptára, mely ezen- terházy éppen a felebbezés benyujtásá- 
val késte le. kivül a menetrendet és sok hasznos tud- 

nivalót tartalmaz. A Déli Hirlap minden 

Hatóságilag engedélyezett végkiárusit: 
I ii 

Raktáronlevő 

szövel- 
a 

és bélésáruink 
minden elfogadható áron 

kiárusitju 

Bocis Goldbetg.. 
Timisoara, I.. Str. Avram lancu 2 / Melyiség kiadó / Berendezés e 

* A régi és uj utcanevek betürendes 

nyéről. Megállapitják, hogy a uj előfizetője ingyen kapja. Nem előfize- 
ok végig jebb e ak a uz . y: .. z 

3 
tők a Déli Hirlap kiadóhivatalában hat Sport az utolsó öt percben szerezték i 
lelért kaphatják. 

győzelmet, azt mégis megérde 
Egyénileg Titkos és Avar játé Reilchenbach Sándor Wihivásos ökölvivó verseny lesz hatácsony szatt leginkább az ireknek. a bel uap me*n másodnapján a leghíválóbb bánsági versenyzők Ping-pong kupa . e mérkőzések a fővárosba Legolcsóbb hevásárlási lorrás szeveplésével Az mindennemű arany, ezüst és ekszeráruk- A boxsport népszerüsitése érdekében nyit az Ilsa versenyzőjét szólitotta fel hónap előtt a ping-pong sportban p eztt étaoanati an december 26-án, karácsony másodnap- mérkőzésre. Ezen versenyek végén irta a Román Kupa mérkőzéseket mzrezzem ján - miként közöltük - nagyszabásu Dörfler az Ilsa kitünő versenyzője, aki Iyeket ma, szombaton és holnap Női rendőrök. Női rendőrök lesznek kihivásos ökölvivó versenyt rendeznek, sérüléséből már teljesen kigyógyult, ér- nap rendeznek meg elsőizben a most már Budapesten is Keresztes amelyen a legjobb bánsági versenyzők dekes stafétaboxolást fog lebonyolitani ban. A versenyeken az ország FischerFerenc belügyminiszter elha- szállnak ringbe. Igy Savi ci (TMTE), Nisu ellen, akit a román bajnokságok játékosai indulnak, mert azok tározta, hogy női rendőrséget létesit, a bánsági bajnokság finalistája kihivta során érdemtelenül pontoztak le, azután válogató jellegüek is lesznek a vil amelyre elsősorban razziák alkalmával Tóth Gézát (UDR) Románia könnyü- Erücherrel, majd Gilieze II Románia nokságokra. A szövetség ugyan és erkölcsrendészeti téren vár fontos sulyu bajnokát. Stelzel (TMTE) kihivta bajnoká al ] Tod 1 TMTE Mmondta, hogy a legjobb játékosok szerep. A női rendőrség kiképzését már Petschovszkit, Románia exbajnokát, knő e ve e küldi a londoni világbajnokságra. a tavasszal megkezdik és annak tagjai Wieder, a Kadima versenyzője, Gilictze ne nzjeve aik ne májusban átveszik szolgálatukat. Egyen- III. (TMTE) ellen akar revánsot venni. két fognak adni D örflernek. Ez Az érde- Oroszország a Szövetségbe ruhát nem kapnak és igy a valóságban a Kovács (Ilsa) pedig az aradi Simont Kes program szerdán délután negy orai A Nemzetközi Labdarugó Sz titkos rendőrség jellegével birnak, hivta ki. Ferkel (TMTE) a Bánság pa- kezdettel az erzsébetvárosi Stőhr-ven- rövidesen felveszi Oroszországot pirsulyu bajnoka Guittnert az IIsa tehet- déglő nagytermében fog lefolyni. A ren- sorába, de addig is, amig ez meg k ; séges versenyzőjét szólitotta fel küzde- dezőség az árakat igen olcsón: 10, 20 és nik, esetenkint bármely országna Váradi BEGOVIIS lánciskola lemre, Csapó (TMTE) az Iisa sportegy- 30 leiben állapitotta meg, hogy minden- délyezi az Oroszországban való ei Nelli . . let Radó nevü versenyzőjét hivta ki, mig kinek módja legyen az érdekes és izgal- sescesesseoseosesseoo- * Ilnnepi kolleriák MIOgfámja: crama, a TMTE ökölvivója, Kotormá- mas küzdelmeket megtekinteni. -A legujabb orvos - operaén 

Vasárnap, december 28-án este 6 tól 

2 
Budapestről jelentik, hogy Sz 11-ig. Szerdán dec. 26-án, d. u. 5-től Miklós ismert magya operaéne 

10-ig. Január kedden, d u. 17 EKE helyi csoportjának előadása nész a pécsi egyetemen megszerez a-től 101g 2 A 2 . 
i diplomát. Szedő Miklós dr. A táncolá ijuság az őcült tcamban folytatott tz gós eame g F 

lőre továbbra is hive marad a s Mallásgyalázó groinó cendszectelen távgyatogtás helyett inkátú a aki kereszet teleteit kufyaja sirjára 
ak. 

. 
C A torontálmegyei Ecska községben, a éucisztika netnes shortján k hádatjan Szöőrmék amely jelenleg Jugoszlávia területén fek- Városunkban nemrég megalakult az / létrán, egymás mellé kerülnek, megta- szik, van a hires Harnoncourt grófi kas- Erdélyi Kárpát Egylet itteni osztálya, nulják a bajtársi segitést és megismerik Szkunksz tély. Kevés olyan szép és modern kastély amely Vajda Ernő tanár elnöklete az emberben az embert. A dolgozó em- Derzsa van az egész Bánságban. Még saját viz- alatt kezdte meg müködését. Az EKE ber a hegyek között megszabadul a lel- .. vezetéke és külön villanytelepe is van. A helybeli osztálya a turisztika népszerü- ket szoritó kötelékektől és a szabadság, megérkezett birtokon, amely valamikor az aradi vér- sitésére ismeretterjesztő előadások so- valamint gazdagság nagyszerü illuzióját ; .. tanu Kiss Ernő családjáé volt, jelenleg rozatát fogja rendezni. Az első előadás kapja osztályrészül. RUBIN, SZŐT meér 1i la, : egy gazdag emigráns orosz grófnő lakik. nagy siker mellett most folyt le, amely- Azután Balogh Ernő dr. tartotta meg IV. Bul. Berthelot (Kossuth Lajos-u.) 16 M Vodrovszka Vaszielka gróínő a ne- nek keretében Balogh Ernő dr. eluji mindvégig szellemes és lebilincselő elő- udvarban, a józsefvárosi zárdaval sze 1 ve. Különcködéséről messzi vidéken is- (kolozsvári) egyetemi tanár és neves adását, amelyben összehasonlitást tett - Oriási repülőgép negyvennyol merik geológus vetitett képekkel tarkitott elő- az erdélyi és a bánsági természeti szép- részére. Az amerikai Baltimore A grófnő nagy kutyabarát és összesen adást tartott. Az előadást nagyszámu ségek között, ismertette a hegytipusok óriási repülőgép készült el. A repül tizennyole különböző fajtáju kutyája közönség jelenlétében Vajda Ernő nyi- keletkezését, esztétikai hatását és a tu- neve Flying Clipper és tengerentu van. Ezeket végtelenül kényezteti. A ku- totta meg, aki üdvözölte Balogh Ernő risztika lelket üditő sportját. Végül fel- galmat fog lebonyolitani. A repülő tyáknak minden szabad. Felugrálnak a dr. egyetemi tanárt és a megjelent ven- szólitotta a táncoló ifjuságot, hogy az negyvennyolc utas számára van k n fotelekre és asztalokra is. Nemrég az dégeket, Rámutatott arra is, hogy a tu- őrült iramban folytatott rendszertelen mes hely. Gyorsasá étszá orosz grófnő egyik kedvenc kutyája ki- risztika iránti érdeklődés városunkban távgyaloglás helyett inkább a turisztika kilóméter óránkint. mult az árnyékvilágból. A grófnő a ku- megnővekedett és ezért volt szükség az nemes sportjának hódoljon. A vetitett K . d 

erjen mindeniül 
tyus holttestét diszes érckoporsóba he. EKE uj osztályának megalakitására, képekkel kisért előadás annyira felkel- lyezte el és a kert egyik sarkában temet- amely kezébe vette a turisztika irányi- / tette a hallgatóság érdeklődését, hogy teel. Megtette azt is, hogy a sir fölé ke- tását. Utalt azután a turisztika céljára számosan nyomban az előadás után be- resztet tétetett. A grófnő a kereszt mel- és vázolta azt a fenséges érzést, amely léptek az egyesületbe. Balogh Ernő dr. lett naponta térdenállva imádkozik. a turistát a hegyek között elfogja. érdekes előadása után Becskilstván Az écskai katolikus és görög keleti pa- Hangsulyozta, hogy a turisták, bármi- mérnök felolvasta Tulogdy János pok vallásgyalázást állapitottak meg ab- Ilyen fokán álljanak is a társadalmi eluji (kolozsvári) tanár értekezését. ban, hogy a grófnő kutyája sirja fölé ke- ; resztet tétetett. Az illetékes hatóságok 1 Nurmi - mint tanár A magyar csapat dicsérete előtt lépéseket tettek, hogy a keresztet Finnország sportakadémiát állit fel. A magyar profiválogatott Irország el- távolitsák el és a grófnőt büntetéssék A tanárok között szerepel Nurmi is, leni győzelme után az ir lapok elismerés- mesg a világhirü hosszutávfutó. lselirnak a magyar csapat teljesitmé- [ 
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Calea Victoriei 2 

omaneasca palotája) a
 

itványossága. Szenzációs 

program. Londoni revü. 

ZER IBOLYKA 
edüművésznő és az 

BLUE STAR-iazz. 

1 

gyar szinház müsora: 

22-én este 9 órakor: Őméltő- 

er 23-án délután 3 órakor: Őmél- 

főrje. Délután 6 órakor: Muzsiku- 

0 órakor: Öméltósága soffőrje. 

er 24-én délután 4 órakor: Gül 

ekelőadás). 

25-én délután 3 órakor: Vad- 

6: órakor: Vadvirág. Este 9 

virág. 

26-án délután 3 órakor: Sárga 

tán 6 órakor: Muzsikusok. Este 

27-én, csütörtökön délután 3 

Baba. Délután 6 órakor: Érik a 

z. Este 9 órakor: Bün és bünhődés. 

ber 28-án este 9 órakor: Abbé. 

ber 29-én, szombaton 9 órakor: C
ir- 

gnő. 

............ 

Mozi 
Szombat, december 22. 

mozi: Egy leány keresi párját. 

dia-mozi: Koldusgrófnő. 

-mozi: A veszélyes csucs. 

mozi: Egy leány keresi pá
rját. 

áé zevvenssez 

cag a Gyárváros, 

Ön is ha szombat, vasár- 

e hó 22 és 23-án meg- 

Váradi Aladár és 

zei Nelli szenzációs 

müsorát a 

acia-kávéházban 
dődik este 10 órakor. 

A kereskedelmi és iparügyi miniszté- 

rium közli az érdekeltekkel, hogy a mai 

naptól kezdve felfüggesztik az év utolsó 

negyedére kért importengedélyek iránti 

kérvények bejegyzését. Ez azért törté- 

nik, hogy a már bejegyzett kérvényeket 

január elsejéig el lehessen intézni. A 

A helybeli Kereskedők Egyesülete teg- 

napi vezetőségi ülésén foglalkozott az 

Erdélyi és Bánáti Kereskedelmi Testüle- 

tek Szövetségének jövendő sorsával. A 

vezetőség mindenekelőtt megállapitotta, 

hogy a Szövetség további fentartására 

minden körülmények között szükség van, 

egyben mély fájdalommal emlékezett 

meg a Szövetség érdemes főtitkárának, 

Fried János drnak elhunytáról és ke- 

gyeletteljes módon örökitette meg em- 

lékét. Az egyesület vezetősége szüksé- 

gesnek tartja, hogy a Szövetség élére or- 

szágos tekintéllyel biró, befolyásos és 

egyénileg is minden tekintetben alkalmas
 

személyiség kerüljön, központi irodáját
 

pedig elsősorban a szaktudással páro- 

sult agilitás jellemezze. Az egyesület v
e- 

zetősége a szövetségi iroda székhelyéül 

A leszállitott kamatláb. Közöltük, hogy 
a 

Nemzeti Bank a visszleszámitolási kamatlá
- 

bat hat százalékról négyésfél százalékra 

csökkentette. A kamattörvény értelmében a 

magánbankok által számitott kama
t nem le- 

het öt százaléknál több, mint a Nemzeti 

Bank által meghatározott kamatláb és i
gy a 

pénzintézetek legfeljebb kilencésfél
 százalék 

kamatot számithatnak. 

Féláru utazás az ünnepek alatt. Jelentet
- 

Belépődij nincs 

amecikat özökség 
A Déh Hiriap regenye - 

Irta: KRASSÓI PAL 

eit is beszerezte, 

t a kiadást is fedeznie kellene. 

i 

mesedőlután és nyer 
a legiobb kis művészek és 

1934 december 29 és 30-á
n délután 

Közgazdaság 
kezdve felfüggesztik az utolsó 

évnegyedre szoló importkérvények bejegyzésé
t 

A Kereskedők Egyesülete a szövetséni köznonti iroda 
szőkhelyét a Hánsán melronolisa számára követeli 

tük, hogy az államvasut vezérigazgatóság
a a 

karácsonyi ünnepek alatt ötven százalé
kos 

utazási kedvezményt engedélyez. Ez a
 ked- 

mekszinház a Magyar Házhan 
művésznők felléptével 

1. 4 órakor legyen ott mindenk
i 

külkereskedelmet intéző hivatal igazga- 

tósága egyben eltekint attól, hogy a 

RKérvényező előzetesen bemutassa az en- 

gedélyezett importáru fizetésére szük- 

séges bizonylatot. Az importőrök azon- 

ban kötelesek ezt a bizonylatot legké- 

sőbb jövő évi áprilisáig megszerezni. 

Timisoarat (Temesvárt) ajánlja, mert 

Erdély és a Bánság legfejlettebb keres- 

kedelmi gócpontja, amely leggyorsabban 

és leghatékonyabban érzi minden keres- 

kedelmi intézkedés szükségességét. Nem 

utolsó szempont ezen ajánlat megtételé- 

nél az a körülmény, hogy a Szövetség 

eszméje, annak megszervezése innen in- 

dult ki és a timisoarai egyesület minden- 

kor biztositotta számára az erkölcsi és 

anyagi életlehetőséget. 

A tmisoarai egyesület reméli, hogy a 

Szövetséghez tartozó tagegyesületek ve- 

zetői értékelni fogják azokat az érveket, 

amelyeket a helybeli Kereskedők Egye- 

sületének kiküldöttei élőszóval is elő fog- 

nak adni a január hó 6-án, Oradean 

(Nagyváradon) tartandó elnöki tanács- 

ülésen. 

vezmény december 24-én délben tizenkét 

órakor kezdődik és január 6-án este tize
nkét 

órakor ér véget. Ez utóbbit ugy kell 
érteni, 

hogy január 6-án éjfélkor legkésőbb lehet 

ilyen ötven százalékos jeggyel utnak indu
lni. 

Az ötven százalékos kedvezmény 
bármely 

állomásról bármely állomásra érvényes
. 

Tartott a buzaüzlet. A bánsági gabonap
ia- 

con lanyha irányzatu a tengeri, mig 
a buza 

meglehetősen tartott. A piacon már ü
nnepi 

hangulat van és az összes gabo
nanemüekben 

és terményárukban ugy kinálat, min
t keres- 

aasss99s
essees 

uj buza 390, torontáli uj buza 400, ör
lőképes 

tengeri 175, zab 230, korpa 180, t
avaszi árpa 

300, takarmányárpa 280, napraforgómag 

260, muharmag 290, tökmag 430, takar- 

mányliszt zsák nélkül 200, kisma
lmi liszt a 

30/70-es beosztásból zsákkal egy
ütt 560 lei 

száz kilónkint. A lóheremag 33, a
 lucerna 41 

lei kilónkint. 

Tilos a cukorárakat emelni. Jelentettük, 

hogy a feltámasztott cukorkart
ell árdrági- 

tási törekvései országszerte nagy
 felháboro- 

dást váltottak ki. Az iparügyi és kereske- 

delmi miniszter most körlevelet intéz
ett az 

összes vármegyei prefektusokhoz és 
polgár- 

terekhez, akiket arról értesit, ho
gy a cukor 

árának emelését semmi körülmények
 között 

nem engedi meg. 

Román-belga követelések rendezése. 

Manolescu-Strunga keresk
edel- 

mi és iparügyi miniszter Brüsszelben k
i- 

jelentette az ujságirók előtt, hogy a ro-
 

mán és belga kormányok uj egyezmén
yt 

kötöttek, amely a román kereskedők 

tartozásainak, egyben a két állam kö- 

zötti kölcsönös követeléseknek ren
dezé- 

sére vonatkozik. 

A benzint alkohollal keverik. A spa-
 

nyol kormány a bortermelés válságos 

helyzetére való tekintettel rendeletben 

kötelezte a petroleum termékek 
mono- 

polhivatalát, hogy a benzint alkohollal 

keverje. A monopolhivatal ezért ebben
 

az esztendőben 275.000 hektoliter
 alko- 

holt vásárol, mig jövőre 200.000 hekto- 

liter alkoholt kell vegyitenie. 

let csak elvétve akad. A piaci árak:
 temesi 

ban örült, hogy annak idején az 

rgalmi irodában nemcsak hajó- 

ásárolta meg, hanem összes vas- 

sőt előre kifi- 

mai szállodáját és ottani ellátá- 

agy csapás lenne, ha abból a kis 

zegből, ami birtokában megma- 

on nyugtalanul töltötte el azt a 

t, amely alatt Nápolyból Rómába 

Mégis némi könnyebbséget ér- 

arra gondolt, hogy Rómában ta- 

ik Szabónéval, egykori lakásadó- 

akinek azt a szerepet szánta, 

ardedám tisztét fogja mellette be- 

bból most már sajnos, nem lesz 

hogy özvegy Szabónénak olyan 

n élete lesz mellette, amint azt 

zonban mégis szivesen gon- 

nővel való találkozásra. Leg 
sz valakije, akinek a keblén ala- 

posan kisirhatja magát és elpanaszolhat- 

ja, hogy az elmult huszonnégy órában 

egyszerre mennyi csapás zudult le rá
ja. 

Rómában azonban nagy csalódás érte. 

özvegy Szabóné nem várt rá, ellenben 

helyette levél volt ott Böske cimére. 

A levelet Kerekes István doktor orvos 

irta és abban értesiti Böskét, hogy Sza- 

bóné nem utazhatik Rómába, mert tüdő- 

gyulladásban fekszik. Reméli, hogy a be- 

tegséget legyőzi szervezete és mire Bös- 

ke hazatér, már egészséges lesz. Kerekes 

doktor megindokolta azt is, hogy a leve
- 

let ő irta. ; 

- sSzabóné - szólt a levél - ugyan 

olyan állapotban van, hogy saját maga is
 

megirhatta volna, hogy nem utazhatik 

Rómába, de attól tart, hogy ebben az
 

esetben kegyed ezt csak kifogásnak ven-
 

né, mert tudja, hogy ő nem szeret utazn
i. 

Kiss Böske egykedvüen ment föl a szo- 

bájába. Elhatározta, hogy legfeljebb 

egy-két napig marad Rómában. Azalatt
 

dolta magában, hogy addigra esetlez 
talán lehiggad egy kicsit. Meg azt is go

n- 

elveszett pénzéről. De két napnál tovább 

semmi esetre sem marad. Egyenesen ha-
 

zautazik. 

Idejének legnagyobb részét a szobájá- 

ban töltötte. Semmi kedve nem volt, 

hogy egyedül bolyongjon Róma utcáin 

Nem volt kiváncsi az örök városra. 

Egyedül a Szent Péter Bazilikába láto- 

gatott el, ahol mélyen, nagyon mélyen 

imádkozott. 

Másnap délután a szobájában ült, ami- 

kor kopogtattak az ajtaján. Nem vála- 

szolt a kopogtatásra és még hátra sem 

fordult. Másodszor is kopogtak, majd 

hallotta az ajtó nyilását. 

Valaki a szobájába lépett. 

- Prego, signorina, - szólalt meg 

egy férfihang. 

Erre fölkelt Böske és megfordult. 

Egy rendőrtiszt állott előtte. 

Böske kérdően nézett rája. 

Az a maga módján gyors hadarással 

mondott valamit. Böske nem értette a 

szavait és ismételten csak Komlós nevé- 

re lett figyelmes, amely az olasz rendőr- 

l mégis kap valami hiradást Komlósról és tiszt ajkán szokatlanul csengett. 

. 

e 
I 

Non capisco, nem értem, - mon- 

dotta Böske, amikor a rendőrtiszt végre 

elhallgatott. 
A tisztviselő erre összeszedte némi né- 

met tudományát és ezen a nyelven
 kö- 

zölte Böskével, hogy a Nápolyban Kom- 

lós ellen kiadott körözésnek eredmény
e 

van, mert Komlóst sikerült Genuában 
le- 

tartóztatni. Kellő bizonyiték van ellen
e, 

hogy az Albatros hajón a lopásokat való
- 

ban ő követte el, mert megtalálták nál 

a signorina ékszereit és pénzét. 

A rendőrtiszt, miután elmondta a hi- 

vatalos közlést, ajánlotta magát és eltá- 

vozott. 

Kiss Böske lerogyott egy székre és so- 

káig mozdulatlanul, mereven nézett ma- 

ga elé. 
A rendőrség értesitése nagyon lesui 

totta 
Nem tudott örülni annak, hogy a pé 

ze megkerült 

Borzasztóan hatott rája, hogy 

zét Komlósnál találták meg. Ez vilá 

bizonyitéknak látszik arra, hogy Kom 

Va, 



8. OLDAL 
erzs 

Rádió 
Szombat, december 22. Bucuresti. 1: Le- 

mezek. 2.15: Beszélőujság. 6: Dumitrescu- 

zenekar. 8.20: Uj lemezek. 9: Pop Lia éne- 

kel. 9.45: Telefon jazz. 10.45: Zenekar. 

11.15: Beszélőujság. Budapest. 7.45: Torna, 

majd hanglemezek. 11: Hirek, majd felolva- 

sás. 11.45: Asszonygondok: Ételreceptek 

felolvasása. 1: Időjárás, majd ének zongora- 

kisérettel. 1.30: Hirek. 2.30: Szalonzenekar. 

3.40: Hirek. 5.10: Ifjusági félóra. 5.45: Idő- 

járás, hirek. 6: Az otthon énekese, előadás 

kanári-hangversennyel. 6.25: Dalárdák éne- 

ke. 7.20: Előadás. 7.50: Zenés részletek film- 

pvéhivdetések 

Igazmondó 
Megmondja a multját, jelenét, jövőjét. Jósol 
tenyérből, kártyából, törökkávéból is. Ha 
születési dátumát és 30 leit bélyegben és 
felbélyegzett válasz boritékot küld, irásban 
is jósol. Allandó lakásom Timisoara, IV. ke- 
rület, Str. I. Bratianu (volt Bonnáz-u.) 17. 
Tivoli-mozi mellett. (2022) 

Vevelezés 

Megismerkedne 

komolyabb uriemberrel házasság céljából 
csinos özvegy asszony. Cimeket „Uriasz- 
szony" jeligére a kiadóba kérek. (1227) 

P. Arad 

Megbocsátok, azzal a feltétellel, hogy a tisz- 
ta igazságot, pontos cimével együtt meg- 
irja és mellőzi a lapok utján való levelezést. 
Üdv. I. T. (1020) 

filkalmazás 

Bejárónőt 
megbizhatót, fiatalt, keresek délelőtti taka- 

ritáshoz. Lehetőleg Belvárosban lakók je- 
lentkezzenek. Cim a kiadóban. (1033) 

ből. 8.25: Előadás. 9: Tücsök, szinmüelő- 
adás. 10.40: Hirek. 11: Cigánymuzsika. 12: 
Jazz. Ejfél után 1.15: Hirek. Budapest H. 
Este 6.30: Szalonzenekar. 7.50.: Felolvasás. 
Bécs. 1: Lemezek. 5.40: Fuvószene. 8.15.: 
Hangverseny. 11.20: Jazz dalokkal, táncze- 
ne. 12.45: Hires szórakoztató zenekarok le- 
mezei. Belgrád. 1: Zenekar. 5.: Traviata, 
opera lemezeken. 9.30: Vigjáték. Berlin. 5: 
Könnyü zene. 7.20: Karácsonyi zene. Milánó. 
2: Zenekar. 6.10: Tánczene. 9.: Lemezek. 
Stuttgart. 1: Könnyü zene. 7.30.: Mandolin- 
zenekar. 8: Tánclemezek. Ejfél után 1.: 
3rahms est. Strassburg. 6.45: Hangver- 
seny. 10.35: Hangverseny. 12.20.: Tánczene. 
Varsó. 6: Enekesnő japán dalai. 8: Angol 
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dallemezek. 9: Könnyü zene. 8 
Vasárnap, december 23. Bucuresti. 12.: 

Egyházi énekkar. 12.30: Rádiózenekar. 1.45.: 
Lemezek. 5.15: Román zene. 7.15: Marcu- 
zenekar, 9.25: Carmen énekkar. 10.45: Ze- 
nekar. Budapest. 10.15: Hirek. 11: Szent- 
mise, utána Tóth Tihamér dr. prédikációja. 
12.15: Evangélikus istentisztelet, prédikál 
Raffay Sándor dr. püspök. 1.25: Obperaházi 
zenekar. 3: Hanglemezek. 4: Előadás. 4.50.: 
A Központi Papnevelő Intézet énekkara. 
5.45: Előadás. 6.20: Tárogató zongorakisé- 
rettel. 7: Uj világgondolatok, Zilahy Lajos 
előadása. 7.35: Hárfajáték. 8.15: Melyiket a 
kilenc közül, Jókai Mór karácsonyi novellá- 
ja. Hangjáték. 9.10: Sport. 9.30: Bécsi szim- 

Adás-vétel 

Pézsmabundát 
jó állapotban vennék. Cim a kiadóhivatal- 
ban. (2646) 

Két kerekü 
tolókocsi, megvételre kerestetik. Cim a ki- 
adóban. (223) 

Korcsolya 
29-es, jókarban lévő, megvételre kerestetik. 
Cimeket a kiadóba kérek. (1130) 

Ne felejtse el! 
Karácsonyra, ha szép ajándékot akar olcsón 
beszerezni, keresse fel a Parfu meria 
„Ideal"-t (Antalóczy vezetése alatt), Belv. 
Zápolya-u. 5. (Scherter vaskereskedés mel- 
lett). Kölniviz ujdonságok! 

! fakás 

3 szobás lakások, 
Bánáti-házban, 2 szobás irodahelyiség az I. 
emeleten, 2 szobás irodahelyiség a Kossak- 
házban a földszinten, azonnal kiadó. Bőveb- 
bet Temesvári Bank, házgondnokságánál. 

(2599) 

3 szobás lakás 
Belváros központjában, tiszta, ujonnan fest- 
ve, mellékhelyiségekkel, azonnal kiadó. Str. 
Brediceanu (volt Széchenyi-u.) 4. Hitelbank 
mellett. (2017) 

Butorozott szoba 
1-2 személy részére, esetleg teljes ellátás- 
sal, kiadó. Bulev. Berthelot (volt Kossuth 

Bencseki fehér édeskésbor 1 liter 10.- lei 
Asztali bor fehér „16.- , 
Asztali bor fehér „12.- , 
1932-es ó-bor fehér „ 20.- , 
Jamul-Mare (nagyzsámi) 

vörös bor. . . . fliter 1214 
Szilvapálinka 1 liter 25-30-40.- 
Rumok „ 75.- , 
Különféle likőrök „80.- , 
Horga-féle vendéglő. Fabrica (Gyárváros). 

(2006) 

súlást ketes ] 
Vidéki uriember 

háztartása vezetését vállalja önálló özvegy, 
jobb nő. Cim a kiadóban. (1226) 

Házvezetőnő 

idősebb házaspár mellé állást keres. Cimeket 
a kiadóba kérek. (1228) 

Olcsó varrónő 
házhoz ajánikozik. Cimeket „Fehérnemüt 
vállal" jeligére a kiadóba kérek. (2016) 

Irodakisasszony 

perfekt román, német, magyar, állást keres. 
Cimeket „Kis praxis" jeligére a kiadóba ké- 
rek. (2014) 

Háztartás minden ágában 
jártas középkoru nő, tizenhat éves, három 
nyelvet beszélő, leányával együtt állást ke- 
res. Lehetőleg egy családnál, vidékre is 
megy. IV., Misszió, telefon 7-15. (2008) 

Kombinéfüzők 
Princessfüzök 

Orvo rendelt has- 
tüzők, 

parb. hizott sertés 
eladó. 10 hónapos fehér Y kriri-keresztezés 
120-140 kgr. Cim: Karaffy, Krizsántelep, 
II. utca, 201 hsz. (2018) 

FIZESSEN ELő 

Lajos-u.) 3. II. em. 9. (1020) 

Nagy karácsonyi borvásár 
Reklámárakkal: Házmesternek 

IV. ker., kerestetik házaspár, szoba, konyha 
lakás fejében. Érdeklődni Dr. Gross, I., Str. 
Ungureanu (volt Városház-utca) 17. (2023) 

fülönféle 

Utlevél és igazolvány 

fénykép, 3 drb. 60 lei (nem gyors fénykép). 
Elkészül 24 óra alatt. Kossák udvari fényké- 
pész, Timisoara, Piata Bratianu (Sft. 
Gheorghe). (2015) 

Ebel Paula 
szül. Kachnics nyugdijkönyve a Belvárosban 
elveszett, megtalálója a Déli Hirlap kiadó- 

A DEÉLI HIRLAPRA 

Péli 

Baál Rózsi szakácskönyve 
gazdag tartalommal 

megjelent. 
Ára 70- lei 

Kapható a 

irlap kiadóhivatalában 

hivatalában adja le. (2021) 

kötők, alkalmi 
melltartók 

e a 
Sanitaria 

/ fimisoara, 
Bulevardul Berthelot 23 

Telefon 23-95 

Gazdag raktár 
márkás festmények, porcellánok, bronzok, valódi perzsaszőnyegek és még sok-sok más mütárgyban. Különféle antik és modern butorok egész szobák. 

vagy egyes butordarabok, márványoszlopok stb. stb. 
Mielőtt karácsonyi ajándékot vásárol 

látogassa meg 

Belgiana bizományi üzletét 
Timisoara I., Strada Eminescu 

fonikusok zenekara. 11: Hirek, 
muzsika. 12.10: Jazz zene. Buda, 

Sándor elbeszélése. 10: Hirek. 
Hangversenylemezek. 11.30: Ja: 
Éjfél után 1: Lemezek. Belgrád 
Zenekar. Berlin. Este 10: Vidá. 
zongorán. 11.35: Tánczene. Rón 
verseny. 7: Mandolinnégyes. 11 
est. Prága. Este 8.30: Lemezek. 
Strássburg. Este 10.30: Kará 
verseny. 12.40: Tánczene. Var: 
váji gitárlemezek. 8: Rádiózenel 
müvésszel. 11.30: Tánczene. 

- (ítisztvisel 

nyugdijasokn 

lelért a Déli Hi 

akár telefono. 

akár levelezől 

(Timisoara, S 

györgy-tér 

kapja korán re 

lakására kézbes 

vidékenpedigszit 

a legelső reggeli 

nat beérkezése u 

kézbesitőink 

Minek örül legi 
a gyermek karácsonyi 
Egy szón és jó könyvne 
Előfizetőink és olvasóink a Déli 

kiadóhivatalában a következő köny 
kaphatják önköltségi árban: 

Benedek Elek: Öcsike levelei 
Swift: Gulliver utazásai 

Tábori Piroska: Amit szél urfi 
mesél 

Benedek Elek: Vidám mesék 
Radó Vilmos: Ujvári Miklós 
Cooper: Az utolsó mohikán 
Burnett: A kis lord 

Aszlányi Károly: Kalandos vaká- 

ció........... 10. 
May Károly uti kalandjai 12.1 

és még sok más gyermek- és ifjusági 
Vidéki előfizetőinknek postán kül 
portó hozzászámitásával. 

Déli Hirlap 
kiadóhivatal 

........... 

Timisoara, Piata Bratiarn 
Nyomatott a „Temesvarer Zeitung korforgogepen 

. 


